
Leistungen:

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der gehobenen SRG-Mittelklasse

Fletcher Hotel-Restaurant Marknesse, mitten im

Grünen

- 1 x 1,5 Std. Schiffsrundfahrt ab/bis Urk

- 1 x Eintritt Batavia-Werft Lelystad

- 1 x Ganztagesführung IJsselmeer

- 1 x Eintritt Wadden Center inkl. Aquavista und

- 45 Min. Einführung Wadden Center durch

deutschsprachigen Guide

- 21% MwSt. Niederlande bereits inkludiert

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 159 €

1x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel

40 €

Eintritt Paleis Het Loo Apeldoorn inkl.

Audioguide

20 €

Besuch einer Fischräucherei in Urk inkl.

kleinem Fisch-Lunch

18 €

Eintritt Pantropica, Luttelgeest 13 €

2 Tassen Kaffee oder Tee mit Kuchen

im Pantropica

9 €

Faszinierendes IJsselmeer – Wasser und Deiche - 4

Tage

Hotellage mitten im Grünen

Schiffe und (mehr) Meer

Die Niederlande als Seemacht

Die meisten Städte am IJsselmeer lagen einst als Fischerdörfer an den Ufern der Zuiderzee, die

damals über einen direkten Zugang zum Meer verfügte. Zum Schutz vor Überschwemmungen wurde

sie trockengelegt und das IJsselmeer eingedeicht. Freuen Sie sich auf eine tolle Reise, bei der Sie

Sehenswertes, die schöne Landschaft und die frische Seeluft genießen können.

1. Tag: Anreise 

Anreise in Richtung IJsselmeer in die Provinz Flevoland. Ein großer Teil der an das IJsselmeer

angrenzende Gebiet besteht aus einer so genannten Polderlandschaft, also einer der See

abgerungenen Landschaft. Auf dem Weg dorthin empfehlen wir Ihnen einen Zwischenstopp im

Paleis Het Loo, um sich die wunderbare Barockgartenanlage anzuschauen (Fakultativ).

2. Tag: Urk und Batavialand – Fisch und Schiff - F

Der heutige Tag steht ganz im Zeichen des Wassers. Dazu schlagen wir Ihnen den Besuch einer

Fischräucherei in Urk vor, bei der Sie auch ein paar Kostproben der köstlichen Fischspezialitäten

probieren können (gegen Aufpreis). Danach unternehmen Sie eine wundervolle Schifffahrt über das

IJsselmeer. Am Nachmittag fahren Sie dann weiter nach Lelystad und besichtigen "Batavialand" - die

Werft und das Museum. Die Niederländische Ostindien-Kompanie war jahrhundertelang eines der

größten Handelsunternehmen zur See und die "Batavia" war eines ihrer Segelschiffe. Auf seiner

ersten Reise lief es 1629 vor Australien auf ein Riff und sank. Ein Nachbau des Schiffs wurde von 1985

bis 1995 hier gefertigt und führt Ihnen in die Bedeutung der Niederländer für die Seefahrt vor Augen.

3. Tag: Sneek und Abschlussdeich Wadden Center - F

Starten Sie heute zu einer kleinen Fahrt entlang des IJsselmeeres. Beginnen Sie Ihre Entdeckungstour

in Sneek mit einer Stadtführung. Sie war im Mittelalter die einzige friesische Stadt, die völlig

ummauert war. Von den Befestigungsanlagen ist das eindrucksvolle Wassertor noch erhalten.

Anschließend geht es weiter zum so genannten Abschlussdeich. Dabei handelt es sich um einen 32

Kilometer langer Damm zwischen den Provinzen Noord-Holland und Friesland. Im Afsluitdijk

Wadden Center bekommen Sie vielfältige Informationen über dieses Bauwerk, dass zur

Landgewinnung und zum Küstenschutz beiträgt und die ehemalige Zuiderzee gegenüber der

Nordsee abriegelt.

4. Tag: Heimreise - F

Bevor Sie heute den Heimweg antreten, empfehlen wir Ihnen einen Abstecher ins Nahe gelegene

Pantropica, ehemals Orchideen Hoeve (fakultativ). Die Anlage hat sich in den letzten hundert Jahren

von einer kleinen Gärtnerei zum größten tropischen Erlebnispark Europas entwickelt.

Fletcher Hotel-Restaurant Marknesse

Das Hotel der gehobenen SRG-Mittelklasse liegt eingebettet in die wunderschöne Natur des

Nationalparks Weerribben-Wieden. Es bietet ein gemütliches Café/Bar, eine einladende Terrasse, ein

erstklassiges Restaurant und auch kostenloses WLAN. Jedes der 112 komfortablen Zimmer verfügt

über eine Klimaanlage, einen Tresor sowie Möglichkeiten zur Kaffee- und Teezubereitung. Starten



Sie Ihren Tag mit einem reichhaltigen Frühstücksbuffet. Es steht ein hoteleigener Busparkplatz zur

Verfügung, der Platz für bis zu zwei Busse hat.
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